

## El Generalísimo presencia unas maniobras de la sexta flota norteamericana

VALENCIA, 10.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presenciado en aguas de Valencia las maniobras de la VI flota norteamericana, a bordo del portaaviones «Coral Sea», donde fué recibido con los máximos honores. El Caudillo dirigió un afectuoso saludo a Eisenhower por los servicios telegráficos del buque, y desde el puesto de mando del jefe de la división, vicealmirante Combs, presenció diversos ejercicios navales y aéreos de la sexta flota. Su Excelencia comió a bordo del buque con los ministros y séquito, y antes de abandonar el portaaviones, terminadas las maniobras, concedió una entrevista a los periodistas y dirigió a los marinos norteamericanos una vibrante alocución.

### Alocución a la Marina norteamericana

Antes de abandonar el portaaviones «Coral Sea», después de presenciar las maniobras, Su Excelencia el Jefe del Estado dirigió a la dotación del buque la siguiente alocución:

«¡Tripulantes de este portaaviones y marinos todos de la flota mediterránea! Os está hablando un soldado que, por razón de serlo, puede apreciar perfectamente todo el mérito que tienen los ejercicios que habéis desarrollado y las horas de entrenamiento y de sacrificio que representan para llegar a la perfección y preparación con que la Flota americana se ofrece hoy en aguas del Mediterráneo. No importa cual sea la categoría: todos vosotros formáis esa unidad, lo mismo desde el almirante que hasta el último de los soldados, porque todos son importantes en la preparación militar. Lo mismo depende el éxito de la técnica de los que han concebido estos barcos y las máquinas de guerra que empleáis, que de los hombres que han de tripularlos y ejecutar las órdenes. Todos sois importantes en la guerra, y en ésta la preparación es trascendente para la suerte de los pueblos.

Vosotros respaldáis la buena voluntad de la nación americana. Vosotros estáis haciendo historia. Por vuestras victorias de ayer y por vuestros méritos habéis alcanzado un puesto rector en el concierto del mundo, y hoy estáis con vuestros ejercicios sirviendo esta misión que ha tocado en suerte desempeñar a los Estados Unidos en esta etapa de la historia.

Estoy convencido de que el pueblo americano sabe apreciar todos los esfuerzos vuestros y el mundo los de la nación que representáis en el mejor servicio a la paz, pues los que amenazan hoy con la guerra, los que parecen provocar al mundo, no conocen más razones que la de la potencia, y en ese orden vosotros vais muchos años por delante, con una técnica maravillosa y perfecta que no podrá ser alcanzada por ellos si continúan vuestra preparación y los esfuerzos de vuestros estados mayores, de vuestro Gobierno.

Yo en nombre de mi nación, de una nación amiga vuestra, y como soldado, os felicito, felicito a la flota americana y felicito a la nación que tiene estas máquinas y estos hombres. Yo deseo que la lealtad con que España sirve a la

amistad entre los pueblos y a la palabra empeñada sea un vínculo de amor, de fraternidad entre nuestras naciones y de una camaradería entre nuestros ejércitos. ¡Arriba los Estados Unidos!

### Declaraciones de Franco

Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, concedió una entrevista a los periodistas norteamericanos y españoles a bordo del «Coral Sea». La entrevista se desarrolló en los siguientes términos:

SU EXCELENCIA. — Han disfrutado ustedes, como nosotros, de esta maravillosa exhibición de la potencia aeromarina de la nación americana. Yo supongo que también, lo mismo que nosotros y los altos jefes que me acompañan, han disfrutado de este rato de camaradería con la

flota americana, habrán participado ustedes, como americanos o como españoles, en esta misma íntima satisfacción. Para todo militar, como he sido en los principios y en casi toda mi vida, constituye una exhibición perfecta de la disciplina y de la preparación para la guerra, y creo que si el pueblo americano se apercibe de la potencia que esto representa y de la defensa de la paz que estas organizaciones entrañan, continuarán y respaldarán de una manera efectiva su papel rector en esta hora del mundo. Si quieren ustedes preguntarme algo, yo con mucho gusto les responderé.

Telegrama de Franco a Eisenhower

Anteriormente y a poco de llegar el Caudillo al barco, se cursó

## Su Excelencia el Jefe del Estado ha llegado esta tarde a Teruel, procedente de Valencia

### El entusiasmo con que fué despedido en la bella ciudad alicantina se repitió a su paso por los pueblos y recibimiento en la turolense

#### Acompañaban al Caudillo

VALENCIA, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, ministros y personalidades de su séquito, que anoche, fueron obsequiados con una cena, ofrecida en su honor, por el Ayuntamiento valenciano, después de cuyo acto fué quemado un castillo de fuegos artificiales, salieron esta mañana de esta capital con dirección a Zaragoza.

Antes de partir, el Caudillo, estuvo esta mañana en la Catedral, con el fin de venerar el Santo Cáliz que allí se conserva. En la puerta de dicho templo, fué recibido el Generalísimo, por el arzobispo y miembros del Cabildo catedralicio. Después, el Jefe del Estado, marchó a la iglesia donde se venera la Patrona de Valencia, ante cuya imagen oró unos instantes.

Más tarde, después de pasar revistas a las fuerzas que allí se hallaban formadas y que rindieron los correspondientes honores militares, ya a punto de emprender la marcha, Su Excelencia se despidió de todas las autoridades y personalidades valencianas que acudieron a despedirle, mientras una nutrida y enervada muchedumbre que se había congregado en aquellas inmediaciones, prorrumpía en reiteradas aclamaciones y vítores a Caudillo.

S. E. se detuvo unos momentos en la catedral de Segorbe

Las primeras autoridades de Valencia, acompañaron en su viaje al Caudillo, hasta el límite de la provincia.

A su paso por los diferentes pueblos del trayecto, tanto valencianos como de Castellón y Teruel, el vecindario concentrado a ambos lados de la carretera, tributó a Su Excelencia el Jefe del Estado, vivas muestras de adhesión y entusiasmo.

En Segorbe, el Generalísimo, se detuvo unos momentos para orar en la Catedral, en cuya puerta fué recibido por el Prelado de la diócesis y autoridades locales. El pueblo aparecía engalanado con colgaduras y banderas de los colores nacionales siendo igual-

mente tributados cálidos aplausos al Caudillo, que prosiguió viaje con dirección a Teruel. — (Cifra)

La llegada del Jefe del Estado a Teruel

TERUEL, 11.—A las dos en punto de la tarde, llegó a esta capital Su Excelencia el Jefe del Estado, a quien acompañaban su esposa, ministros y personalidades de su séquito.

El Caudillo marchó directamente al Gobierno Civil, frente a cuyo edificio formaban centurias del Frente de Juventudes y una gran multitud que hizo objeto a Su Excelencia de un entusiasta

recibimiento, entre aclamaciones que se prolongaron durante largo rato.

La señora del gobernador civil hizo entrega de un ramo de flores a la esposa del Generalísimo, quien saludó a los generales y altos jefes militares así como a las autoridades y personalidades que allí esperaban su llegada. Después de ser cumplimentado por las mismas, Su Excelencia y sus acompañantes pasaron al interior del Gobierno Civil donde almorzaron en la intimidad, acompañados por el gobernador civil, el ministro de la Gobernación y los jefes de las Casas Civil y Militar del Caudillo. — (Cifra).

## ¡Rogad por nosotros!

VALENCIA, 9. (Crónica telegráfica de José Montero Alonso). No es ocioso el recuerdo aquí en Valencia en una jornada del Año Mariano. El primer libro publicado en España lo fué en esta ciudad y lo constituían unos loores en honor de la Virgen María. De ello hace ya los cinco siglos. Las expresiones de fervor a Nuestra Señora tienen pues en esta tierra levantina raíces profundas.

El recuerdo cobra un más hondo sentido a la luz de esta tarde cenicienta de otoño cuando la ciudad entera, imposible un cálculo numérico de las gentes que se reunieron en el escenario de la ceremonia, se ha arracimado para presenciar la Coronación de la Virgen del Puig.

La vieja imagen apareció hace siete siglos anunciada por siete estrellas que todas las noches de sábado descendían sobre una colina próxima a un campamento cristiano en las cercanías de Valencia. La efigie está esculpida en una losa que se creyó mármol y es según algunos granito oriental. Aparece la Virgen entre dos ángeles sentada en una cátedra sosteniendo al Niño con el brazo derecho.

La tradición cuenta que la imagen fué labrada por ángeles en

una piedra procedente del Sepulcro de María en Oriente. Las mismas manos angélicas la trasladaron a tierras levantinas ante la invasión árabe. Los monjes Basílicos la ocultaron en la tierra. El sitio señalado después por aquellas estrellas que en las noches sabatinas caían sobre una eminencia del terreno.

La plaza de América donde ha sido coronada la imagen es un semicírculo junto al Turia, afluyen a ella seis amplias avenidas. Estas y la plaza estaban literalmente abarrotadas de gentío. Llenos también los puentes inmediatos, las terrazas, los balcones, hubo mozos que se colgaron en los árboles, la muchedumbre se perdía a lo lejos densa y oscura, impresionante. En la plaza rompían el tono gris de la multitud los encendidos hábitos episcopales, los blancos trajes mercedarios, la indumentaria policroma de las muchachas con peñas de oro y amplias faldas verdes o azules o rosas. En primer término al pie de los doseles destinados a la Virgen del Puig al Jefe del Estado y al nuncio de Su Santidad estaba la Virgen de los Desamparados. Había llegado entre un clamor de ovaciones frenéticas, tras de ella las otras imágenes traídas

## Continúa con gran fervor en lo religioso y brillantez en lo profano, las fiestas de la Santa

### Ayer domingo, la celebró el Excmo. Ayuntamiento y hoy la Delegación Provincial de Sindicatos

Correspondía celebrar ayer domingo la fiesta en honor de Santa Teresa de Jesús, al excelentísimo Ayuntamiento.

La solemne función religiosa de las diez y media, en la casa natal de la Santa, se vió concurrida en extremo. Asistieron la Excmo. Corporación Municipal bajo mazas, presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad; el excelentísimo señor gobernador militar accidental y jefe del Regimiento de Defensa Química, teniente coronel señor Alvarado; los ilustrísimos señores presidente de la Excmo. Diputación Provincial, señor Leirado; coronel director de la Academia de Intendencia, señor Amador; teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, señor Arellano Requena; delegado de Hacienda, señor del Río Roig; delegada y secretaria provinciales de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. señoritas María Sonsoles Bernal-

do de Quirós y Carmen Cruces; delegado provincial del ministerio de Información y Turismo, señor Fernández Mellado; secretario de la Delegación Provincial de Sindicatos, señor Sánchez Girón, así como otras jerarquías, personalidades y presentaciones.

La misa fué oficiada por el reverendo padre Amador de la Sagrada Familia, asistido por los reverendos padre Eufasio de la Virgen del Carmen, y padre Eugenio, C. D.

La Capilla de la Comunidad de RR. PP. Carmelitas del citado Convento, cantó la misa de «Ravanello», acompañando al órgano el maestro de Capilla de la S. A. I. Catedral, don Flavio Aguilera Gil. Ocupó la sagrada cátedra el M. I. señor don Ferreol Hernández, quien presentó uno de los más bellos pasajes de la vida de Santa Teresa: el que se refiere a la fundación del Convento de San José.

Terminada la solemne función religiosa, en la que al zar, la Banda Municipal de Música, interpretó el Himno Nacional, autoridades y personalidades salieron al exterior, momento que fué saludado con la explosión de bombas reales, mientras se formaba el cortejo que, presidido por la comparsa de gigantes y cabezudos, con la «Tarasca», junto con la Banda Municipal de Música, se dirigió hasta el edificio del Ayuntamiento, en cuyo salón de actos, autoridades, personalidades y demás invitados, fueron delicadamente obsequiados con la ya tradicional copa de vino de Cebreros.

Tanto a la salida de la Iglesia, como a la entrada en el Palacio Consistorial fué interpretado el (Continúa en 4.ª página)

### Esta mañana llegaron a Valencia los buques de la Misión Naval Dominicana

VALENCIA, 11.—En la mañana de hoy, llegaron al puerto de esta capital, procedente de Cartagea, los navíos que componen la Misión de la Marina de Guerra de la República Dominicana que se encuentran visitando España.

Antes de entrar en el puerto, el destructor «Trujillo», disparó las salvas de ordenanza, que fueron contestadas por el minador español «Bolo».

Una vez que hubieron atracado las autoridades valencianas subieron a bordo de los buques dominicanos y, más tarde, el contralmirante jefe de la citada Misión, cumplimentó a las primeras autoridades de Valencia y se trasladó al Ayuntamiento para saludar al alcalde, que le recibió en el salón de actos del mismo. — (Cifra).

Para Industrias y Agricultura

MOTORES ELECTRICOS

de MAXIMA GARANTIA SIEMENS INDUSTRIA ELECTRICA S.A.

### Es posible que S. S. el Papa nombre tres nuevos cardenales, para elevar de nuevo a setenta el Sacro Colegio

#### Se cree que serán los actuales prosecretarios de Estado del Vaticano y el arzobispo de Boston

CIUDAD DEL VATICANO, 11.—Su Santidad el Papa está considerando actualmente el nombramiento de tres nuevos cardenales, que se cree que serían dos italianos y uno norteamer-

cano, con el fin de elevar nuevamente a setenta el número de componentes del Sacro Colegio Cardenalicio, ya que desde el último consistorio, han fallecido tres cardenales. Como muy probables se señalan para los nuevos nombramientos a los actuales prosecretarios de Estado del Vaticano, monseñores Tardini y Montini, así como el arzobispo de Boston, monseñor Richard Haccan. — EFE, Continúa en 2.ª página)



## La Ofrenda del Valle de Amblés en el Santuario de Sonsoles

Llegaron de Madrid los médicos Nieto, Gutiérrez y Rico, señor Obispo del Tonkin padre Máximo Fernández, y de París la condesa de Crecente.

Salieron en el mixto para San Sebastián y Lourdes don Isabelo Sánchez y familia, con la señorita Cruz Merino y señoras de Talby.

Para Zaragoza acompañado de su hijo Mariano el decano del Colegio de Abogados don Calixto Fournier. Les acompaña hasta Arévalo don Pío Marcelino Ferrer que continuará hasta Madrid.

En la sesión del Ayuntamiento se dió lectura por el secretario de los presupuestos para 1905 que ascienden tanto en los ingresos como en los gastos a pesetas 473.139'72.

Se despide de nosotros después de pasar una temporada en Avila la señorita Pilar Semprún Astudillo.

Llegó de Cieza en unión de su mayordomo y canónigo don Baldomero Torres nuestro ilustrísimo Prelado.

Murió en Piedrahíta don Saturno Picado Bragado sobrino del presidente de la Diputación don Félix a quien no le ha sido posible concurrir a su entierro por no haber podido coger la diligencia. El «pícaro» reloj se atravesó y fué el culpable.

### MODAS

PELETERIA FERNANDEZ presenta en su nueva sección MODAS DE ALTA COSTURA, gran colección de abrigos y vestidos de mañana y tarde. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

### Precisase representante

venta plásticos mayor y detall. NAVARRO. Pablo Montesinos, 8. MADRID.

**Máquinas** punto, guías hilos seis tensores colores rodamientos, adaptables a motor. Casa Coca Espoz y Mina, 13.—Madrid.

Ayer, día de la Ofrenda Grande, cuando aún resuenan por todo el ámbito de la diócesis avilesa los ecos cálidos de las plegarias y los cánticos litúrgicos, y la voz autorizada de la Sagrada Jerarquía; cuando la Santísima Virgen de Sonsoles ha presidido sonriente y amorosamente la magna Asamblea Mariana Diocesana con motivo del Año Santo, conmemorativo del centenario de la definición dogmática de la Inmaculada Concepción, los hijos del incomparable Valle de Amblés acudieron plétóricos de amor y devoción a la gran casa solariega, donde cada uno guarda el tesoro de su patrimonio más sagrado y las esperanzas más dulces, para ofrecer a su Virgen en las postrimerías de este Año Santo Mariano el más puro caudal de inquebrantable fe, amor y devoción.

Desde las primeras horas de la mañana, fueron llegando al santuario grandes caravanas de romeros de todos los pueblos enclavados en el Valle de Amblés y de Avila, que ofrecían un impresionante espectáculo de fervor religioso. A las once de la mañana penetramos en la iglesia completamente abarrotada de fieles y adornada con flores; muchas flores y luces potentes. Y entre ellas una flor de inmaculada pureza, realizaba como halo sobrenatural la imagen bendita de la Divina Serrana de Sonsoles.

Los escuadras representantes de las Cofradías del Valle, ocuparon los asientos destinados al efecto, entre los que se encontraban los señores Antero y González Calle que ostentaban la representación del ilustre Patronato. Seguidamente comenzó la santa misa, cantada a toda orquesta, oficiando el reverendo capellán del santuario, don Adolfo Rueda García. Pasado el Santo Evangelio, ocupa la sagrada cátedra don Mariano Díaz Torres, cura párroco de Santiago, de Avila, quien pronunció un sermón acerca de las grandes virtudes de la Virgen María, terminando con un

canto de alabanza a la gloria excelsa de la Santísima Virgen de Sonsoles. Acto seguido comenzó el impresionante acto del ofertorio por los escuadras.

El repique jubilosos de las campanas de la ermita, nos anunciaba que había terminado la Santa Misa. Seguidamente se organizó la procesión con la imagen bendita de la Santísima Virgen de Sonsoles, que solemnemente hizo su recorrido por el campillo; en los sitios de costumbre, los mozos escuadras de Narrillos de San Leonardo, hermanos Florencio y Julio Galán, ejecutaron con maravillosa habilidad el tradicional juego de la bandera. Una vez que la procesión llegó a la puerta de la ermita, dió comienzo animadamente la subasta de los «banzos» y «ofrendas»; terminada ésta, la imagen penetró en el templo entre fervorosos vitores de los romeros que, hincados de rodillas, sentían en este preciso momento todas las emociones de la fe, amor y devoción a su Virgen.

¡Qué cuadro de fraternidad más hermoso y atractivo ofrece el sagrado recinto a la hora de comer! Bajo la sombra de los frondosos árboles, los romeros se agrupan en familia y en corrillos de amigos para consumir sus ricas y sabrosas meriendas... ¿Qué quien ha contribuido a esa magna obra de unión de las almas? La Santísima Virgen y nadie más...

Suavemente va declinando la tarde de este día otoñal entre canciones que llegan al sentir más hondo del corazón. Alegría, mucha alegría en el santuario y alegría en la casa solariega de la Madre Teresa... Las campanitas de la ermita con sus sonos de plata, llaman a los romeros al Santo Rosario... Finalizando los cultos de este grandioso día con la Salve cantada y el Himno a la Santísima Virgen de Sonsoles que también fué cantado por todos los fieles...

Leneamente comenzó la procesión de descenso de los romeros

## ¡Rogad por nosotros!

(Viene de 1.ª página)  
oro o plata con faroles barrocos y claveles rojos y blancos.

Fué de cinco a seis de la tarde una hora traspasada de conmovidos acentos, palpitante de ternuras españolas y cristianas.

Quieto el río, bajo el cielo azul, blanco y gris. Fluían a través de los micrófonos las palabras del alcalde de la ciudad, del arzobispo, del nuncio, rubricadas por un clamor que apenas conocía la pausa. Cuatro veces el magno aplauso popular interrumpió al conjuro del nombre de Franco las frases del alcalde de Valencia.

### PELETERIA FERNANDEZ

Les ofrece la más amplia colección de abrigos, chaquetones, capas y estolas en todas clases de pieles y modelos, y su nueva sección de MODAS DE ALTA COSTURA. Hasta la apertura de su nuevo establecimiento, exposición y venta en San Roque, número 7, 1.º.

del Valle y de Avila. Felices y saturada el alma de una inefable paz espiritual, regresan a sus hogares los abulenses y los hijos de los pueblos enclavados en el delicioso Valle de Amblés... Y cuando el sol ya ha declinado tras las escarpadas crestas del macizo de Gredos, el Valle se hunde en las tinieblas. Un foco de luz artificial desde lo alto del campanario de la ermita, como faro luminoso nos indica que allí queda el santuario bendito de la querida Virgen de Sonsoles, Patrona de Avila, que gobierna y dirige los destinos del gran pueblo abulense y de los hijos del Valle de Amblés.

S. IGLESIAS.

Llamó poderosamente la atención el acto ejemplar de ir de rodillas tras de la imagen en la procesión, cumpliendo una promesa, el joven Antonio Hernández, de San Juan de la Nava, quien se había visto libre de una pertinaz dolencia reumática después de habérselo pedido a la Virgen de Sonsoles.

## Sección religiosa

OCTUBRE 1954

Día 12, Martes.—Nuestra Señora del Pilar.—Santos Félix, Cipriano; Dominica.

La misa y oficio divino son de Nuestra Señora del Pilar, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Parroquia de San Pedro  
Bendición con el Santísimo a las nueve de la noche.

Nuestra Señora del Pilar

Parroquia de San Juan Bautista.—Se celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Pilar.

Fiesta principal. Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general. A las diez misa solemne, con sermón que predicará el reverendo señor don Gregorio Coronado, beneficiado de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, a las ocho y media, ejercicio de la novena, bendición y Salve cantada.

Santa Teresa de Jesús

La Santa.—Se celebra solemne novena en honor de la gloriosa hija de Avila y Mística Doctora de la Iglesia, Santa Teresa de Jesús, del 7 al 15.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada, en la que se hará la novena rezada.

En este día celebra la fiesta la Cámara Oficial de Comercio e Industria, con misa solemne a las diez y media, en la que predicará el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, después de la novena, que este día comenzará a las siete, tendrá lugar la tradicional procesión con la imagen de la Santa.

Mes del Santísimo Rosario  
Iglesia de Padres Paules.—A las siete y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería  
San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las siete de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Cuarenta Horas

Se celebran en la capilla del Colegio de la Milagrosa, los días 10, 11 y 12, con los cultos de costumbre.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7 (Sorteo del día 9 de octubre) Premiado con 50 pesetas, el número 150. Y con 5 pesetas los terminados en 50

# Aceite GIRALDA

Más de un SIGLO de vida proclaman la excelencia Giralda de esta MARCA en todo el mundo.



La marca de precio... pero también la mejor.

El aceite purísimo de oliva insustituible en toda buena cocina. Especialmente indicado para estómagos delicados y enfermos de hígado. Pídale en toda España presentado en sus conocidos envases de 1, 2 y medio, 5 y 10 litros.

DE VENTA EN LOS PRINCIPALES ESTABLECIMIENTOS

ES UN PRODUCTO DE Aceites y Jabones Luca de Tena, S. A.



Representante en Avila y su provincia: REPRESENTACIONES Jiménez Plaza Santa Ana, 16

Publicidad ALMANZOR.

### ICCALVOSII

Recuperareis vuestros cabellos sin pomadas ni medicamentos. Pida GRATIS la publicación ilustrada VIDA DEL CABELLO, editada en castellano, donde encontrará su caso. Escribid: KINOL. MONTE ESTORIL (Portugal)

## GILRROCH

Máquinas para hacer punto toda garantía. Últimos modelos. Enseñanza gratuita en su domicilio. Somos fabricantes. No existen intermediarios. Precios más bajos que nadie. Rodamientos a bolas. Agujas a 1,25 pesetas.

Fábrica: DON RAMON Y CAJAL número 5  
Exposición y venta: SAN SEGUNDO número 16. AVILA

Publicidad AVILA

### INSTALACIONES ELECTRICAS

## CATALINO

Comandante Albarrán, 4. — Teléfono 457

No dude en confiarnos sus instalaciones de alumbrado y demás trabajos. Los que efectuamos son de la máxima garantía. Vea la iluminación realizada por esta Casa en la calle de San Segundo, con motivo de las fiestas de Santa Teresa.

Publicidad ALMANZOR

### Nueva fábrica hojas de afeitar

necesita REPRESENTANTE activo y serio, bien introducido en el ramo de perfumería. Acompañar oferta con referencias al número 5194. PUBLICITAS Aparrado 828. Barcelona.



# El Avila perdió ayer dos puntos en San Antonio

La poca efectividad de su delantera, que no supo aprovechar el dominio en más de setenta minutos del partido, principal culpable del 1-0 adverso

Encinar, fué el mejor hombre sobre el campo, constituyendo una verdadera muralla

Desacertada labor arbitral, secundada por la pasividad de uno de los liniers

Los resultados adversos, casi siempre provocan momentáneas muestras de desagrado por parte de los seguidores del equipo perdedor pero —y traemos esto a cuento para demostrar lo que fué el partido— después del encuentro de ayer, ni un solo hincha del Avila renegaba de su club. Ello es prueba evidente de que lo que se vivió a lo largo de los noventa minutos, no fué ese pobre juego de desgana que en la mayoría de las ocasiones es causante de las derrotas, a domicilio o fuera de él. Empecemos por decir que el Avila, solo por dominio mereció ganar. En los demás terrenos, fué tan igual a su rival, que, no hubiera sido injusto el resultado, si Chuli, faltando cuatro minutos, no envía a las nubes un balón que solo necesitaba empujarle para que entrara en la portería. Si, el empate hubiera sido lo exacto, pero nunca la derrota. Claro que, estas son las complejas cosas del fútbol.

Una delantera poco peligrosa Hemos dicho ya que el Avila dominó al Salamanca y vamos a añadir que fué durante más de las tres cuartas partes del partido. Pues bien, a pesar de ello, su delantera, poco peligrosa y sin ensayar apenas el tiro a gol, se dedicaba a trenzar vistosas jugadas en el terreno de nadie, sin provocar ni una sola situación realmente comprometida a la meta defendida por Muñoz.

Rivilla, en una tarde gris, no era el conductor de otras ocasiones y, aunque Alonso, muy trabajador y excelente todo el tiempo

Expendeduría Oficial de Explosivos  
**Olegario Pérez**

## Ciclismo

### Polo, de Talavera de la Reina vencedor en el "II Gran Premio Fiestas de Santa Teresa"

### Julio Jiménez, segundo en la general, fué el ganador en la clasificación para abulenses

En la mañana de ayer se corrió la prueba Ciclista «II Gran Premio Fiestas de Santa Teresa» disputada sobre un circuito urbano, quince vueltas, con un total de 55 kilómetros.

La carrera citada patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento con la colaboración técnica del «Club Ciclista Abulense».

Tomaron la salida 17 corredores de la capital, Valladolid, Zamora, Segovia y Talavera de la Reina.

Se clasificó en primer lugar el joven corredor de Talavera, Joaquín Polo, que obtuvo el premio en metálico de 1.000 pesetas y copa del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia.

2.º El corredor abulense Julio Jiménez, 700 pesetas y copa del excelentísimo señor gobernador militar.

3.º Antonio San José, de Valladolid, 500 pesetas y copa del Excelentísimo Ayuntamiento.

4.º Pedro San José, de Valladolid, 300 pesetas y copa de la Excelentísima Diputación Provincial.

5.º Rufino Lajo, de Vallado-

po, salvo unos minutos de la segunda parte, hacía cuanto podía, que no era poco, su empeño no era lo bastante para que se consiguiera algo positivo.

Los extremos, tanto uno como otro, no acertaban a enviar balones que hubieran lanzado a Novas y con esta tónica, difícil era el conseguir que favorablemente funcionara el marcador.

El barullo cuyo principal origen estaba en lo poco que se destacaban los abulenses, encontraba por sí era poco un excelente colaborador en la rapidez con que se realizaban los avances debido al enorme tren con que se jugaba.

## Piquío - Piquío - Piquío

COCINA SELECTA  
AVILA

### Consistencia en las defensas

La zaga del Avila, con un Encinar plétórico, fuerte pero noble y en una gran tarde, se defendía maravillosamente en las ocasiones que tenía que actuar y la relativa flojedad de los laterales era compensada con creces por la labor magnífica del central que, sin lugar a dudas, fué en todo momento el mejor hombre sobre el campo.

Enfrente estaba otra gran defensa. La del Salamanca. Más brusca que la nuestra pero, en general, valiente y decidida, y juntamente con los volantes, enteradas a la perfección de la táctica del marcaje que fué la que emplearon desde el primer momento ayer en San Antonio.

Puede que esto fuera de los principales factores que influyera en la pobre labor de nuestra de-

lantera que privada de Rivilla por el implacable marcaje a que fué sometido, no supo andar «a solas» pese a la eficiente labor de Alonso II.

### Lo que fué el partido

Desde los primeros momentos el Avila se lanzó al ataque y una y otra vez conseguía llegar hasta la defensa contraria, siendo pocas las ocasiones en que el balón llegaba a la puerta y cuando lo hacía era de forma poco peligrosa.

La rapidez con que se jugaba —tanto uno como otro bando— era extraordinaria y por ello no era difícil ver absurdas combinaciones.

Iban sentándose los ánimos a medida que transcurría el tiempo y los volantes abulenses, muy bien apoyados por Encinar, lanzaban frecuentemente a nuestros delanteros hacia la meta enemiga. Pero unas veces la individualidad de Novas, otras la apatía de Rivilla y, muchas la escasa labor de los extremos —principalmente el izquierdo— hacían que los avances murieran «a pies» de los defensores salmantinos.

Todos los delanteros abulenses —cuando lo hacían— tiraban inoportunamente a gol, y la verdad es que pocas veces eran las ocasiones en que se veía verdadero peligro.

A esto el Salamanca respondía con una cerrada defensa, ordenada y efectiva. Con cero a cero se llegó al descanso.

En la segunda parte, a poco de empezar, Rivilla marcó un gol

## FERRETERIA Olegario Pérez

que fué anulado por fuera de juego. Sigue la presión abulense y, el dominio hace que todas sus líneas estén adelantadas. Esa fué la causa de que, a los catorce minutos, un pase largo de Fuentes fuera aprovechado por Oromas que, ante la indecisión de Alonso que debió salir a por la pelota, clavó el esférico en la red, consiguiendo el gol que sería el de la victoria. Hay protestas porque desde el sector de la portería donde se produjo la jugada han apreciado fuera de juego, pero el árbitro concede el tanto que sienta a los del Avila como un jarro de agua fría.

Más que desanimarse, se muestran nerviosos y, durante algún tiempo vuelven al juego embarullado del principio.

El tiempo va pasando y cada vez la defensa salmantina es más cerrada y decidida. Mario y Chuli permutan sus puestos y, el dominio abulense se hace cada vez mayor.

Ya en el minuto ocho de esta parte el árbitro no había señalado un penalty en que incurrieron los del Salamanca pero, los ánimos se excitaban hasta el sumo, cuando, a los 25 minutos de juego, otro penalty producido ante uno de los «neutrales» liniers, no es pitado por el juez de la contienda.

Los últimos minutos son de verdadero agobio para los forasteros pero, unas veces perdiendo tiempo y otras realizando jugadas en terreno de nadie encaminadas al mismo fin, consiguen que llegue el final con el 1-0 a su favor

En conjunto el partido ha estado entretenido, a ratos emocionante y de los equipos el Avila ha gustado aunque con la terrible falta de carencia de tiro, y el Salamanca, a pesar de que no ha realizado un encuentro extraordinario, ha demostrado ser un buen equipo cargado de veteranía y con una gran serenidad por ordenar el juego y mantener una cerrada defensa.

### Árbitro y alineaciones

Vaya por delante que nos gustó en el primer tiempo el arbitraje del señor Díaz Moreno, de Madrid, aunque, como en todo el partido, no aplicara ni una sola vez la ley de la ventaja con el consiguiente perjuicio para los dos onces y que no le culpamos directamente del resultado adverso del Avila, pero, desde luego, su labor en la segunda mitad fué francamente desconcertante, incurriendo en lamentables errores muchos de ellos por no encontrar

### EL COMEDOR MAS SELECTO

## "PIQUIO"

Especialidad en bodas y banquetes  
Estrada, 2. Teléfono 418

## Tiro de pichón

Las tiradas extraordinarias de fiestas

En la tarde de ayer se celebraron en el campo de «Las Hervencias» las tiradas extraordinarias de fiestas.

El señor Valero triunfó en la Copa del Banco de Santander, al matar 8 pájaros sin cero, seguido del señor Tomé con 7 de 8.

En la segunda tirada de la tarde el tirador abulense señor Zurbano ganó la Copa de la Sociedad «La Peña», con 7 pájaros sin cero, seguido de don Alfonso Fiter que se adjudicó la Copa «Casa Kaiser», con 6 de 7.

Finalmente se tiró una «poule» en la que resultó vencedor el señor Fiter.

# En la jornada de ayer, tres equipos sacaron puntos de campo extraño

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Ponferradina, 3; E. Delicias, 0  
Ponferrada, 10.—Los equipos se alinearon así:

Europa Delicias.—Hermínio; Rivero, Martín, Nino; Fernando, Asensio; Rivero, Llorente, Guzmán, Poli y Uliplano.

D. Ponferradina.—Delgado; Caballero, Covarrubias, Javier; Resti, Zarrita; Pinilla, Pin, Nieto, Cao y Juan-Manuel.

Árbitro Gil Rubio, de Salamanca, bien.

El partido ha sido malo. Ninguno de los dos equipos ha jugado bien, viéndose durante toda la tarde demastados patadones, pero poco juego de acoplamiento ni combinaciones vistosas en ninguno de los dos onces. El Europa Delicias ha causado una impresión más bien pobre. No se le ve que tenga el potente conjunto de la temporada anterior, especialmente en la delantera que fracasa en cuanto que llegan al área. Lo mejor del equipo visitante fué su trío defensivo, pero ante la

tratar la colaboración del linier neutral señor Colmenar Martín que incomprendiblemente no señalaba lo que ante sus ojos ocurría. Con ellos actuó también de juez de línea el señor de La Torre. Todos ellos del Colegio madrileño.

Los equipos formaron así: Avila.—Alonso; Córdoba, Encinar, Montero; Casas, Chuli; Mario, Rivilla, Novas, Alonso II, Rubichi.

Salamanca.—Muñoz; Michel, Mieza, Miguelín; Fuentes, Toñi; Blanco, Caballero, Iturralde, Abillo, Oromas.

San Antonio registró una entrada de las de categoría, reinando en los graderíos durante todo el encuentro una animación extraordinaria.

Otra vez como en los buenos tiempos.

Pepe Luis Mayoral

## Compruebe usted su quiniela

### PRIMERA DIVISION

|                           |   |
|---------------------------|---|
| Hércules-Sevilla.....     | X |
| R. Sociedad-Alavés.....   | 1 |
| Valladolid-Español.....   | 1 |
| Coruña-Celta.....         | 1 |
| Barcelona-At. Madrid..... | 1 |
| At. Bilbao-Valencia.....  | 1 |
| Santander-Las Palmas..... | 1 |
| R. Madrid-Málaga.....     | 1 |

### SEGUNDA DIVISION

|                         |   |
|-------------------------|---|
| Oviedo-Avilés.....      | 1 |
| Lérida-Baracaldo.....   | 1 |
| Osasuna-Sestao.....     | 1 |
| Leonesa-Eibar.....      | 1 |
| La Felguera-Caudal..... | 1 |
| Logroñés-Gijón.....     | 1 |

### RESEVAS

|                       |   |
|-----------------------|---|
| Sabadell-Tarrasa..... | 2 |
| Béti Murcia.....      | 2 |

## VISITE USTED

Exposición Cerámicas Artísticas en Caballeros n.º 13

## "EL ABULENSE"

(LA CASA DE LOS RECUERDOS DE AVILA)

## Resultados del grupo quince de la Tercera División

|  |
|--|
| Ponferradina, 3; Europa Delicias, 0.   |
| Salesianos, 1; Júpiter Leonés, 1.      |
| U. Castilla, 0; Atlético Palentino, 6. |
| Avila, 0; Salamanca, 1.                |
| Atlético de Zamora, 1; Segoviana, 0.   |

### Clasificación

|              | J | G | E | P | C  | P  |   |
|--------------|---|---|---|---|----|----|---|
| Ponferrad.   | 5 | 4 | 0 | 1 | 16 | 5  | 8 |
| Palentino    | 5 | 2 | 3 | 0 | 14 | 7  | 7 |
| Salamanca    | 5 | 3 | 1 | 1 | 12 | 9  | 7 |
| J. Leonés..  | 5 | 2 | 1 | 2 | 15 | 8  | 5 |
| E. Delicias. | 5 | 2 | 1 | 2 | 11 | 6  | 5 |
| A. Zamora.   | 4 | 2 | 1 | 1 | 6  | 6  | 5 |
| AVILA....    | 5 | 2 | 0 | 3 | 6  | 6  | 4 |
| Salesianos.  | 4 | 1 | 1 | 2 | 5  | 11 | 3 |
| Segoviana.   | 5 | 0 | 2 | 3 | 5  | 11 | 2 |
| U. Castilla. | 5 | 1 | 0 | 4 | 3  | 25 | 2 |

El Atlético Zamora y el Salesiano figuran con un partido menos, aplazado el día 19.

### Comentario

Una jornada más en la que tres equipos supieron conquistar positivos para su casilla en la clasificación.

Como preveíamos el sábado, los leoneses sacaron un punto a costa del apagado Salesianos salmantino, y el Atlético Palentino, ante sus seguidores, en su campo que ayer era extraño y a expensas de sus paisanos, consiguieron dos positivos merced a un rotundo 6-0 con que obsequiaron a los colistas. La otra víctima de la jornada fué el Avila que, en San Antonio, aunque por la mínima diferencia, perdió con el Salamanca que se afianza con esto en los primeros lugares de la tabla.

Sigue la reacción de los segovianos que en su salida a Zamora consiguió un honroso uno a cero adverso y, la Ponferradina continúa al mando del grupo con un punto de diferencia sobre su inmediato seguidor, después de haber derrotado ampliamente —tres a cero— al Europa Delicias que, fiándose de los resultados que obtiene, no es ni la sombra de lo que se le atribuyó.

La potencia de los equipos se va destapando ya y no es difícil adivinar quiénes van a ser realmente los gallitos del grupo.

A. de Zamora, 1 Gimnástica, 0  
ZAMORA, 10.—Los equipos, se alinearon así:

Gimnástica Segoviana.—Pedrín; Valentín, Palomo, Costa; Domingo, Inaraja; Herrera, Torralba, Polo, Jaro y Navajo.

Atlético de Zamora.—Cobas; Nano, Teófilo, Vaquero; Javier, Armando; Cela, Santiago, Gáinzza, Zúñiga y Cuesta.

Árbitro, bien, Pérez Santamaría, del colegio vallisoletano.

El tanto que se marcó lo hizo Cela, en un avance de su delantera, recogiendo el balón tan adelantado que los segovianos creyeron que estaba el jugador en un clasísimo fuera de juego, y parándose completamente todos sin intentar despejar, pero Cela siguió la jugada, tiró y marcó tranquilamente el gol, que el árbitro, con las protestas de los forasteros, dió por válido, y con esta decisión, la victoria para el equipo local.

(Continúa en 4.ª página).

### MUEBLES

## Olegario Pérez

## Ecos de Sociedad

**De días**  
Mañana, festividad de Nuestra Señora del Pilar, celebran su onomástica la señora viuda de Picón; señoras de Del Barrio (don Mariano), de Tomé (don Jerónimo), de Martín Presa, de Sánchez Merino (don José), de Reoliz, de Hidaigo (don Julio), y de la Calle; y las señoritas de De Diego, González Delgado, de Torres, Torres Lozano, Hidalgo, de Blas, Montero, Méndez, Hernández y Martín del Dedo. También los celebra el muy ilustre señor don Leandro Martín.

**Bodas**  
En la iglesia basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita María García Carulla y don Alfonso García Martín.  
Actuaron de padrines en la ceremonia el padre del contrayente, don Teófilo García Rojo y la madre de la desposada, doña María Carulla García.

Terminado el acto religioso fué legalizada el acta matrimonial del Juzgado, firmando como testigos por parte de ella, don Antonio Villaverde, secretario particular del ministro secretario general del Movimiento; don León Michelena, de Beasain; don Melchor García, médico de Ataques y tío de la novia, así como don Anreliano Martínez Perrote, de Aguilar de Campos. Y por parte de él, lo hicieron don Alejandro Tejedor García, del Registro de la Propiedad de Arévalo; su tío, don Antonio García Rojo y varios hermanos también del novio.

A mediodía, la selecta y nutrida concurrencia, fué obsequiada en el acreditado Hotel «Reina Isabel», con un bien servido banquete.  
Los nuevos esposos recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, con nuestros mejores deseos de prosperidad y ventura. Los recién casados salieron en viaje de bodas para visitar varias poblaciones españolas.

### Hotel Reina Isabel

Especialidad en lanchas, bodas y banquetes

En el altar mayor de la Iglesia del convento de Padres Carmelitas de esta capital, y ante la venerada imagen de Santa Teresa de Jesús, han contraído el santo sacramento del matrimonio la simpática y bella señorita Sonsoles Gómez Martín, de Salobral, con el joven y culto funcionario de la Comandancia de la Guardia Civil de Madrid, don Antonio Moreno Corzo, siendo apadrinados por la señorita Isabel Moreno Corzo y don Félix Gómez, hermana y padre respectivamente de los contrayentes.

Bendijo la sagrada unión y ofició la misa de velaciones el reverendo padre carmelita Eusebio de San José.

Los numerosos invitados, entre los que se encontraban distinguidas familias de Avila, Madrid, Salobral y otras localidades, fueron delicadamente obsequiados con un almuerzo en el Restaurante «Pepillo».

Los ya señores de Moreno-Gómez, a los que deseamos muchas felicidades, partieron en viaje nupcial para Barcelona, Zaragoza y Madrid, donde fijarán su residencia.—(R.)

**“Pepillo”**  
Banquetes de bodas  
SERVICIO ESMERADISIMO

**Peticion de mano**  
Por don Pedro González Tascón, prestigioso industrial de Gijón, y señoras, y para su hijo Luis, ha sido pedida al industrial de esta plaza don Mariano García y señora la mano de su hija Angelina. La boda se celebrará en breve.

Con este motivo se celebró una fiesta a la que asistieron sus amistades.

**Brillantes exámenes de Música**

En el Real Conservatorio de Música y Declamación, de Madrid, ha aprobado, con la calificación de sobresaliente, el primero y segundo año de clarinete y sexto de violín, el estudioso joven abulense don Pascual Jiménez, hijo de nuestro buen amigo, el activo funcionario del Ayuntamiento de esta Capital y miembro de la Banda Municipal de Música, del mismo nombre. Tanto a uno como a otro, hacemos presente nuestra enhorabuena cordial.

**Viajeros**  
Ha regresado a nuestra capital, de su viaje a Barcelona, acompañado de su distinguida esposa, el reputado doctor maternólogo del Estado, don Macario de Dios, quien ha asistido al Congreso de la Sociedad Ginecológica Española, celebrado durante estos últimos días en la Ciudad Condal.

**Sufragios y Testimonio de gratitud**  
Los hijos y hermanos de don Cesáreo Palacios (que en paz descanse), agradecen los testimonios de pésame por ellos recibidos con motivo del fallecimiento de dicho señor. A la vez participan que desde el miércoles 13, en la capilla de San Segundo de la Catedral, se celebrará a las nueve y media un novenario de misas en sufragio del alma del finado.

**Aniversario**  
Se cumple el primero y cuarto aniversario del fallecimiento, respectivamente, de doña Nicolasa Sánchez Pérez, viuda de Tejerizo, y del niño Gonzalo Aboín Aboín.

Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado hoy misas en distintos templos de nuestra capital y de Madrid.

Renovamos nuestro sentimiento a los familiares de ambos finados, que Dios tenga en gloria.

**Nerológica**  
Ayer fueron conducidos al cementerio municipal los restos mortales de don Perfecto Rodríguez Lumbreras, muerto ayer en nuestra ciudad. Esta mañana en la iglesia de San Pedro por su eterno descanso se ha celebrado un solemne funeral; actos fúnebres, sobre todo el primero, a los que han asistido muchas personas que testimoniaron el pésame a su familia, al que asociamos el nuestro.

Fué el finado un caballero que se distinguió en su profesión de Guardia Civil por su celo exquisito en el cumplimiento del deber. Practicó como un excelente católico la religión; siendo muy amable con todos. Descanse en paz.

**FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA**  
Paradinas, Plaza Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

**CARTELERA**  
Espectáculos anunciados  
Cine Gredos.—«Soltera y con gemelos» (2).  
Gran Cinema.—«Vintieron las lluvias» (3 R).  
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos.  
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

## Ayer en la Academia de Intendencia Tropas del Cuerpo juraron la Bandera

En la mañana de ayer tuvo lugar en la Academia de Intendencia, el acto de la jura de la Bandera por el personal de tropa que no lo había efectuado con anterioridad.

Dicho acto, precedido de la santa misa, oficiada por el comandante capellán señor Bardón, se celebró con la mayor solemnidad en el patio de columnas de la Academia, en el que formó la unidad de tropa y asistieron los jefes y oficiales francos de servicio.

Después de tomado el juramento, con la fórmula de rigor, por el teniente coronel jefe del Detall señor Campillo, desfilaron los nuevos soldados besando la Enseña de la Patria.

A continuación el coronel director señor Amador, con sentidas y elocuentes palabras resaltó la significación del acto y exhortó a la tropa para que mantenga siempre vivo el fervor patriótico, así como la fidelidad a la Bandera y la lealtad a sus jefes, terminando con vivas a España, al Caudillo y al Ejército.

Afectuoso telegrama del Caudillo a la Academia de Intendencia

Contestando al telegrama de felicitación que con motivo de su exaltación a la Jefatura del Estado, fué dirigido a Su Excelencia el Generalísimo y Jefe del Estado por conducto del teniente general jefe de su Casa Militar por el señor coronel director de la Academia de Intendencia en nombre del personal de la misma y en el suyo propio, se ha recibido en dicho Centro la siguiente contestación: «Teniente general jefe Casa Militar a coronel director Academia de Intendencia.—Dada cuenta a S. E. Jefe Estado y Generalísimo de su telegrama de treinta de septiembre, me encarga le exprese su agradecimiento enviándole afectuosos saludos.—Salúdale teniente general Franco Salgado».

## Información deportiva

(Viene de 3.ª página)  
**Salesianos, 1; Júpiter Leonés, 1**

**Salamanca, 10.—**Alineaciones de los equipos:  
Salesianos.—Ces; Navarro I, Macías, Navarro II; Velasco-Martínez; Talón, Urrutia, Valbuena, Félix y Alicio.

**Júpiter Leonés.—**Guerra; Gelito, Angel, Gelo; Suárez, Vélez; Navajos, Rogelio, Prada, Presa y Revuelta.

Arbitró Tomás, con jueces de línea señores Suárez y Lozano, todos del colegio vallisoletano. La actuación arbitral fué franca mente deficiente, con fallos como la del primer gol leonés y perdiendo la autoridad especialmente en la segunda parte.

A los 32 minutos marcó el Júpiter Leonés su único gol, en clarísimo fuera de juego. El árbitro señaló el fuera de juego con el silbato, se pararon algunos jugadores de casa al oírlo, y Revuelta siguió con el balón y marcó. Un linier indicó que no había tal fuera de juego, y entonces el árbitro lo dió por válido. Esto originó un escándalo mayúsculo protestando el gol, pero se dió por válido y subió al marcador. Cuando iban 42 minutos de esta parte, Talón, del Salesianos, también en forma muy dudosa, marcó el gol del empate, dado también como válido, acaso por la ley de las compensaciones. Entonces, la bronca, como llegó el descanso, terminó. En la segunda parte no hubo nada digno de mención.

**BAR RESTAURANTE “Piquío”. Teléf. 418**  
¡La mejor cocina!  
¡El comedor más selecto!

**Castilla, 0; Atlético de Palencia, 6**

**Palencia, 10.—**Con un lleno se celebró este partido de la máxima rivalidad localista, por cuya circunstancia se registró el entrada. Los equipos se alinearon así:  
Castilla.—Montoya; Luciano, Patico, Isidro; Medina, Patico II; Ribón, Carlos, Berclanos, López y Venancio.

**Atlético de Palencia.—**Viera; Sánchez-Puertas, Marques, Javi; Cazorla, Chao; Valentín, Tines, Recalde, Marcelo y Cubano.

Arbitró, con deficiencias, García Verde, de Salamanca. La superioridad del Atlético, aunque tardara en traducirse en goles, fué clara y rotunda, por lo que la victoria fué justa.

Los goles los marcaron Chao (dos) y Valentín, en el primer tiempo y en el segundo Marcelo, Recalde y Cubano.

Faltando unos minutos para terminar fué expulsado del terreno de juego el jugador del Castilla Berclano, por discutir decisiones arbitrales.

**Doctor Rianza**  
CIRUGIA GENERAL  
Traslada su consulta y domicilio a Bajada de San Roque a Santo Tomás.

¡ VENDESE hotelito todo confort, a estrenar. Razón: Capitán Peñas, 14.

SE ALQUILAN locales. Esteban Domingo, 1 (frente a la Caja de Ahorros).

**Dr. Valeriano Martín Coll**  
MEDICINA GENERAL  
Traslada su consulta y domicilio a Esteban Domingo, número 4. (Edificio de la Caja de Ahorros)

## Continúan las fiestas de la Santa

(Viene de 1.ª página)  
Himno Nacional por la Banda Municipal de Música, honores que tiene la Bandera de los Voluntarios de Avila en la Guerra de la Independencia.

**Los Sindicatos abulenses honran a Santa Teresa de Jesús**

Inauguración de una magnífica Exposición de Artesanía

Como es tradicional la C.N.S. se congregó en el templo de nuestra Patrona para honrarla con una fervorosa fiesta. Oficiaron la

misa los Padres Carmelitas y predicó el M. I. señor magistral, don Ricardo García. Asistieron autoridades y jerarquías, presidiendo el señor Leirado en nombre del gobernador civil y el delegado provincial señor Gutiérrez Abello, quienes después se trasladaron al edificio de la Caja de Ahorros donde inauguraron una Exposición de Artesanía y Arte en la que figuran notables obras que fueron muy admiradas y elogiadas.

**El aniversario de Radio Avila**

En el día de hoy se ha cumplido el segundo aniversario de la apertura en Avila de la Emisora Sindical «Radio Avila».

Con este motivo desde los estudios de la Emisora se ha retransmitido a las tres de esta tarde un diario hablado extraordinario.

## Gran concurso de bailes regionales

Tendrá lugar a las cuatro y media de la tarde del día 14 de octubre en la Plaza de la Victoria.

Pueden tomar parte cuantas parejas previamente se inscriban en la Delegación Provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. con la obligación de presentarse ataviadas con trajes regionales.

Es discrecional la presentación de elementos musicales, disponiendo a tal efecto el jurado de un grupo de dulzainas.

Las inscripciones se cerrarán el día 14 por la mañana, pudiéndose efectuar personalmente, por carta directa o a través de las Delegaciones Locales de la Sección Femenina.

Los premios establecidos son los siguientes:

1.º de 1.000 pesetas; 2.º de 500; 3.º de 300; 4.º de 250; 5.º de 200, 6.º de 150; 7.º de 100.

El jurado está facultado para dejar desiertos aquellos premios que por falta de calidad de los concursantes no merezcan la adjudicación, así como para fraccionar alguno de ellos por empate.

**Programa para mañana**  
Fiestas costeadas por la Cámara Oficial de Comercio e Industria

A las ocho y media de la mañana, en la iglesia de la Santa, Misa de Comunión. A las diez y media misa solemne con sermón a cargo del muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Por la noche, después de la novena, solemne procesión, presidida por las Autoridades, con la imagen de la Patrona, que realizará el itinerario de costumbre.

En la Plaza de Santa Teresa, a las doce de la mañana, gran concierto por la Banda de Música del Batallón del Ministerio del Ejército.

Por la tarde, a las cuatro, en el Estadio Municipal, gran espectáculo circense-musical presentado por el excepcional locutor Bobi Deglané.

En este día, y por la industria y comercio abulenses, se obsequiará a todos los centros benéficos de la población.

Agradecemos la invitación atenta que se nos ha dirigido a estos actos.

**Dr. EDUARDO RAMOS**  
MEDICO-PUERICULTOR  
DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander Rayos X

Enfermedades de los niños  
Consulta de doce a dos  
Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

PERDIDA de anteojos en la iglesia de Santo Tomé o cercanías. Entregarlos a don Gordiano Martín, Cuesta de Gracia, 2. Se gratificará.

PERDIDA gafas graduadas ayer en la Plaza San Vicente. Se gratificará en este periódico.

**RADIO TELEVISION CINE-SONORO**

OTRO MARAVILLOSO CURSO CCC

creado con la experiencia y meticulosidad de este Centro. La opionante y modernísima técnica de la electrónica, le ofrece ingresos espléndidos y una brillante posición

PIDA FOLLETO GRATIS A

Centro de Cultura por Correspondencia

ACADEMIA CCC APARTADO 108 S. SEBASTIAN

Reuma  
Enfriamientos  
Dolores de cabeza

**ASPIRINA**  
EFICAZ E INOCUA  
EL REMEDIO DE FAMA MUNDIAL

BAYER